Bedienungs- / Montageanleitung sm @

Sport-Thieme Kleinfeldtor Q T‘TH'EME

Art.-Nr.: 113 3703 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

www.sport-thieme.de

Bedienungsanleitung fir Sport-Thieme Kleinfeldtor

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Sport-Thieme-Produkt entschieden haben. Damit
Sie viel Freude an diesem Produkt haben, erhalten Sie im Folgenden wichtige
Hinweise fur Ihre Sicherheit sowie den Gebrauch und die Wartung des Gerates.
Lesen Sie bitte diese Anleitung vollstandig durch, bevor Sie mit der Montage bzw.
Nutzung beginnen:

Abb 1: Sport-Thieme Kleinfeldtor

Im Lieferumfang sind enthalten

Pos. Beschreibung

2 X Seitenteile

Quereisen

Teleskopstange (bestehend aus 2 ineinander schiebbaren Stangen)
2 x Pfosten

Querlatte

Montagezubehdr (Schrauben, Muttern, Unterlegscheiben)

OO WNBE

1. Allgemein
Das Sport-Thieme Hallenhandballtor ,Spezial® ist ein frei stehendes Tor aus

Holz. Trotz seiner anklappbaren Netzblgel ist das Tor sehr stabil und standfest.
Die Pfosten und Querlatte sind zusétzlich auf eine verzinkten Metallrahmen
geschraubt. Die Klappfahigkeit resultiert aus der verwendung einer
Teleskopstange die die Netzbugel verbindet.

Seite 1 von 3 07/2013



Bedienungs- / Montageanleitung sm @

Sport-Thieme Kleinfeldtor Q T‘TH'EME

Art.-Nr.: 113 3703 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

www.sport-thieme.de

2. Montagehinweise

- Montieren Sie zuerst die beiden Seitenteile @ an die beiden Pfosten @ mit
den Schlof3schrauben M10 x 120, den Unterlegscheiben D=10,5 und den
Hutmuttern M 10.

- Befestigen Sie dann die Querlatte ® an das Quereisen ® mit dem gleichen
Befestigungsmaterial, wie unter 2.1.

- Die Verbindung der beiden Seitenteile @ mit dem Quereisen @ wird Uber den
Flansch realisiert. Dazu benétigt man je zwei Maschinenschrauben M 10 x 30,
je zwei Unterlegscheiben D=10,5 und je zwei Muttern M 10.

- Montieren Sie nun die Teleskopstange ©® an den beiden Seitenteilen @ oben
auf. Der Bolzen schaut dabei nach unten.

Zum besseren Verstandnis soll die Abb. 2 dienen!

zusétzliche
Unterlegscheibe

Bolzen

Abb. 2: Sport-Thieme Hallenhandballtor ,Spezial“ Montagezeichnung

Beachten Sie, dal3 zwischen Seitenteil @ und der dinneren Teleskopstange
eine zusatzliche Unterlegscheibe gelegt werden muf3.

Beim Ausklappen der Bligel ziehen sie diese soweit auseinander, bis der
Bolzen in der Teleskopstange horbar einrastet.

Seite 2 von 3 07/2013



Bedienungs- / Montageanleitung sm @

Sport-Thieme Kleinfeldtor Q T‘TH'EME

Art.-Nr.: 113 3703 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

www.sport-thieme.de

Zum Entriegeln driicken Sie den Bolzen ein und schieben die
Teleskopstangen zusammen, bis diese nahezu ganz an der Querlatte
anstol3en.

Achtung: Das Gerat nicht Uberlasten oder beklettern!

A Wartungshinweise und Pflege

Hinweis:  Fuhren Sie in regelméfigen Abstanden eine Sichtprifung durch.
Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatsprifung der Produkte
konnen sich technische Anderungen ergeben, die zu
geringfuigigen Abweichungen in der Anleitung fihren kann.
Kontrollieren Sie regelméafRiig die Schraubverbindungen auf ihren
festen Sitz.

Prifen Sie das Gerat auf eventuelle Beschadigungen, und
tauschen Sie verschlissene Teile aus.

Sichern Sie das Tor jederzeit gegen Umkippen und nutzen Sie
das Tor ausschlief3lich fur Handball, Hallenfuf3ball und
Hallenhockey da es fur diese Sportarten konstruiert worden ist.

Fur Fragen stehen wir Ihnen gerne zu Verfligung.

Ihr Sport-Thieme Team

Seite 3 von 3 07/2013



